

超絵解本『絵と図でよくわかる 無の神秘』 正誤表

超絵解本『絵と図でよくわかる 無の神秘』（1刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
47	本文右列, 上から8行目	-273.16℃	-273.15℃
	キャプション 上から4行目	-273.16分の1だけ体積は減少	-273.15分の1だけ体積は減少
		-273.16℃では原理的には	-273.15℃では原理的には